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ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΟ ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ 
ΚΥΠΡΟΥ 

2252 ΛΕΥΚΩΣΙΑ 
 
 
 
 

28 Απριλίου 2022 
 

 

Διευθυντές/τριες 

Σχολείων Μέσης Γενικής και  

Μέσης Τεχνικής και Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης 

 

 

Θέµα: Διοργάνωση 3ου Θεολογικού Συνεδρίου 

 

Αναφορικά με το πιο πάνω θέμα, η Διεύθυνση Μέσης Γενικής Εκπαίδευσης και το Παιδαγωγικό 

Ινστιτούτο Κύπρου, συνδιοργανώνουν το 3ο Θεολογικό Συνέδριο με θέμα «Μαθητοκεντρική 

προσέγγιση της διδασκαλίας των Θρησκευτικών: φιλοσοφία - σχεδιασμός - υλοποίηση». 

Το Συνέδριο, το οποίο απευθύνεται σε Θεολόγους καθηγητές/τριες, Γυμνασίων, Λυκείων και 

Τεχνικών και Επαγγελματικών Σχολών Εκπαίδευσης και Κατάρτισης, θα πραγματοποιηθεί το 

Σάββατο, 4 Ιουνίου 2022, στην αίθουσα τελετών της Θεολογικής Σχολής Εκκλησίας Κύπρου 

από τις 9:00 μέχρι τις 13:15. 

 

Κατά τη διάρκεια του Συνεδρίου θα δοθεί η ευκαιρία για προβληματισμό και ανταλλαγή 

απόψεων σχετικά με τον τρόπο διδασκαλίας του μαθήματος των Θρησκευτικών, ώστε να 

ανταποκρίνεται στα νέα κοινωνικό–πολιτισμικά δεδομένα και στις απαιτήσεις των παιδιών της 

σύγχρονης εποχής. Τόσο η κύρια ομιλία όσο και τα Βιωματικά Εργαστήρια του Συνεδρίου 

φιλοδοξούν να καταδείξουν τρόπους, ώστε το περιεχόμενο του μαθήματος να συνδέεται με τον 

τρόπο ζωής, τα ενδιαφέροντα των μαθητών/τριών και τα ψυχοπαιδαγωγικά χαρακτηριστικά τους 

δημιουργώντας βιώματα και προσφέροντας αγωγή, στάσεις και δεξιότητες. 

 

Κύριος ομιλητής του Συνεδρίου θα είναι ο Δρ Μάριος Κουκουνάρας Λιάγκης, Αναπληρωτής 

Καθηγητής Παιδαγωγικής Επιστήμης και Θρησκευτικής Εκπαίδευσης του Τμήματος Θεολογίας 
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του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών ο οποίος θα αναδείξει τη σημασία και 

θα υποδείξει τρόπους βιωματική διδακτικής προσέγγισή της θρησκευτικής γνώσης.  

 

Επιπρόσθετα, στο πλαίσιο του Συνεδρίου οι εκπαιδευτικοί θα συμμετέχουν σε δύο (2) Βιωματικά 

Εργαστήρια με τα ακόλουθα θέματα:  

i. Σχεδιασμός διδασκαλίας και αξιολόγηση για τον μετασχηματισμό της γνώσης σε δράση  

ii. Βιωματική μάθηση και πράξη στο μάθημα των Θρησκευτικών 

 

Λόγω του περιορισμένου αριθμού θέσεων, οι ενδιαφερόμενοι/ες εκπαιδευτικοί θα πρέπει να 

δηλώσουν έγκαιρα τη συμμετοχή τους, μέσω του λογαριασμού τους στο διαδικτυακό περιβάλλον 

εγγραφών του Παιδαγωγικού Ινστιτούτου https://www.pi-eggrafes.ac.cy, στην κατηγορία 

«Ημερίδες - Συνέδρια», από τις 10 Μαΐου μέχρι και τις 28 Μαΐου 2022. Για τη διαδικασία 

δήλωσης συμμετοχής είναι απαραίτητο να έχει προηγηθεί η επικαιροποίηση των προσωπικών 

στοιχείων των εκπαιδευτικών. Οδηγίες για τον τρόπο εισόδου των εκπαιδευτικών στο διαδικτυακό 

περιβάλλον εγγραφών, καθώς και για τον τρόπο επικαιροποίησης των στοιχείων τους, υπάρχουν 

στην ιστοσελίδα https://myprofile.pi.ac.cy. 

 

Κατά τη διάρκεια του Συνεδρίου θα τηρούνται τα ισχύοντα υγειονομικά πρωτόκολλα. 

 

Ο ονομαστικός κατάλογος των συμμετεχόντων/συμμετεχουσών θα ανακοινωθεί στην ιστοσελίδα 

του Παιδαγωγικού Ινστιτούτου (www.pi.ac.cy), στις 31 Μαΐου 2022. 

 

Για διευκρινίσεις μπορείτε να επικοινωνείτε στα τηλέφωνα 22800814  και 99090182 και στην 

ηλεκτρονική διεύθυνση kstefanis@schools.ac.cy. Σημειώνεται ότι στους/στις 

συμμετέχοντες/ουσες  θα δοθούν πιστοποιητικά συμμετοχής.  

 

Παρακαλούμε για τις ενέργειές σας. 

 

 

 
 

Δρ Κυπριανός Δ. Λούης 

Διευθυντής  

Μέσης  Γενικής Εκπαίδευσης 

 

Δρ Ηλίας Μαρκάτζιης  

Διευθυντής  

Μέσης Τεχνικής και Επαγγελματικής 

Εκπαίδευσης και Κατάρτισης 

 

Δρ Αθηνά Μιχαηλίδου 

Διευθύντρια 

Παιδαγωγικού Ινστιτούτου 
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